

27 июля объявлено Днем памяти детей-жертв войны в Донбассе. Сегодня методист районного Дома культуры Николаева Дарья Александровна с детьми старшей и подготовительной группы детского сада "Родничок" приняли участие во Всероссийской акции "Ангелы Донбасса".

Война и дети... Нет ничего страшнее такого словосочетания. Хрупкие детские души война сжимает стальными тисками, рана и калеча. Трудно рассказать об этом дошкольникам, объяснить жестокость взрослых.

В ходе беседы ребята говорили, как важно жить дружно и мирно, высказывали свое негативное мнение о войне, а главное - они верят, что российские солдаты смогут справиться с ней.

Ребята вырезали белых ангелов, в знак памяти о тех детях, которые погибли во время вооруженного конфликта.

